

壮丽70年 奋斗新时代 ——新中国峥嵘岁月

审议通过《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》

新华社北京11月29日电 为贯彻落实党的十八大关于全面深化改革的战略部署,2013年11月12日,十八届三中全会研究了全面深化改革的若干重大问题,通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》。

《决定》深刻剖析了我国改革发展稳定面临的重大理论和实践问题,阐明了全面深化改革的重大意义和未来走向。指出,全面深化改革的总目标是完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。经济体制改革的核心问题是处理好政府和市场的关系,使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用。

《决定》以改革为主线,突出全面深化改革新举措,突出重要领域和关键环节,突出经济体制改革牵引作用;坚持积极稳妥、科学规划,提出了全面深化改革的指导思想、目标任务、重大原则,描绘了全面深化改革的新蓝图、新愿景、新目标,汇集了全面深化改革的新思想、新论断、新举措,凝聚了全党全社会关于全面深化改革的思想共识和行动智慧。

在内容结构上,《决定》以亟待解决的重大问题为引领,按条谋篇布局。除引言和结束语外,共16个部分,分三大板块。第一部分是总论,主要阐述全面深化改革的重大意义、指导思想、总体思路。第二至第十五部分构成第二板块,是分论,主要从经济、政治、文化、社会、生态文明、国防和军队6个方面,具体部署全面深化改革的主要任务和重大举措。第十六部分构成第三板块,主要阐述加强和改善党对全面深化改革的领导。

《决定》合理布局了全面深化改革的战略重点、优先顺序、主攻方向、工作机制、推进方式和时间表、路线图,形成了改革理论和政策的一系列新的重大突破,是全面深化改革的又一次总部署、总动员,必将对推动中国特色社会主义事业发展产生重大而深远的影响。

国内

一批食药领域法律法规 12月起施行

据新华社北京11月29日电 12月,一批食品药品领域法律法规开始施行,捍卫你我生命健康。

12月1日起施行的疫苗管理法,针对疫苗管理中的突出问题作出制度设计。疫苗管理法明确,疫苗犯罪行为为依法从重追究刑事责任。12月1日起施行的新版药品管理法就假药劣药的范围作出重新界定:未经批准进口的药品不再按“假药”论处。对未经批准进口少量境外已合法上市的药品,情节较轻的,可以减轻处罚。12月1日起施行的食品安全法实施条例强化生产经营者的食品安全主体责任,增设“处罚到人”制度,充分体现食药领域“四个最严”的要求。

- 贷款咨询 教育培训 商务广场 生活便民 物流货运 物业广场 职场招聘 出租转让

服务千家万户 贴近百姓生活

分类信息

地址:南湖支路17号

社会

江苏宣判特大“电捕鱼”民事公益诉讼案 赔偿157万余元!

据新华社南京11月29日电 南京环境资源法庭28日在扬州公开开庭审理扬州市人民检察院诉高某某等10名被告生态破坏民事公益诉讼一案。法庭当庭判决高某某等10人于判决生效之日起15日内就其非法捕捞、买卖水产品造成渔业资源损失及生态破坏行为在国家媒体公开赔礼道歉,判决赔偿金额共157万余元。

公诉机关起诉书表示,2019年1-2月,高某某、谈某某等人在明知高邮湖、邵伯湖处在禁渔期的情况下,多次进入高邮湖、邵伯湖内3处国家级水产种质资源保护区,午夜时分驾驶3艘快艇使用电瓶、逆变器、电渔网等工具,采用30米长的拉网实施“电捕鱼”8次,先后共10人参与策划、开网、电捕、贩卖过程,合计捕获鲤鱼、鲫鱼等渔获物13140余斤。

南京市中级人民法院审判员、四级高级法官刘尚雷介绍,“电捕鱼”这种捕捞方式会直接导致电捕区域水生生物死亡,侥幸逃脱的鱼类生理功能会遭受不同程度损伤。电流对浮游动植物和底栖生物有极高的致死作用,未捕捞上来的死鱼沉入水底腐烂后造成水环境次生污染,可能导致整体水域“荒漠化”“真空化”。

此次,南京环境资源法庭对本案开展就地巡回审判,将法庭搬到了美丽的高邮湖畔。刘尚雷表示,在“电捕鱼”行为发生地采取巡回审判,能扩大生态环境审判的教育引导功能。

四川打掉一民族资产解冻类诈骗团伙

据新华社成都11月28日电 四川省广元市公安局近日成功侦破公安部挂牌督办的“9·29”百企理财民族资产解冻电信诈骗案,打掉了一个涉案金额超过2000万元的诈骗团伙。

经查,2019年8月以来,犯罪嫌疑人阳某润、刘某福、黄某等人冒充国务院扶贫开发领导小组办公室领导,伪造《国务院关于做好“百企理财”扶贫行动实施工作的通知》,以每日获得理财金10%返利的许诺在全国范围吸收会员。他们以伪造的政策文件做背书,谎称“当日向平台投入300元至3万元不等的理财金,第二日开始即可每日获得理财金10%返利”。全国各地20名“猪头”组建45个“百企理财”收单群,并采取上级会员发展下级会员的方式,形成了缴费会员的层级关系,即典型的“庞氏骗局”。在公安部部署的全国公安机关打击整治民族资产解冻类诈骗犯罪专项行动期间,该犯罪组织顶风作案,短短一个月发展会员5000余人,涉案总金额达2000余万元。

2019年11月21日至23日,在湖南永州,广西河池、百色,河北秦皇岛,湖北荆州等地的全力配合下,广元市公安局、昭化分局两级公安机关成功侦破这一要案。警方共抓获犯罪嫌疑人37人,上网追逃2人,缴获涉案银行卡267张、POS机47台,收缴冻结涉案资金210余万元。

目前,黄某、柏某龙等33名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,邓某梅等4名犯罪嫌疑人已被取保候审,案件正在进一步侦办中。

生活

九寨沟景区对散客开放

新华社成都11月29日电 九寨沟风景名胜区管理局28日发布消息称,28日起,景区对散客开放,单日游客接待最大限量由之前的8000人次调整至2万人次。

该消息称,这一调整是根据九寨沟景区灾后恢复重建推进和试运行情况做出的。景区开放区域、游览时间及方式、接待对象、门(车)票价格、购票方式等相关事宜,仍按九寨沟管理局9月23日在景区官网发布的《九寨沟景区关于部分区域恢复开放(试运行)的公告》内容执行。

九寨沟景区历经两年灾后重建,超过85%的区域已恢复开放,游客在景区内可采取乘车和步行相结合方式,游览扎如沟扎如寺、树正沟(火花海除外)、日则沟(诺日朗至五花海段景点)、则查洼沟等区域景点。

据九寨沟管理局介绍,九寨沟开放景区的游览时间为每日8时30分至17时,景区在2020年3月31日前实行每张80元的淡季票价,所有游客需提前在指定网站实名制预约购票,景区现场不设购票窗口。

交通方面,九寨机场已于8月8日恢复通航,进入九寨沟的三条路线全线畅通,九寨沟县交通通达能力恢复甚至超过震前水平。

医卫

我国大力推进 出生缺陷综合防治

新华社重庆11月29日电 地中海贫血、唐氏综合征……这些典型的出生缺陷疾病给一些家庭带来很大痛苦。记者从日前在重庆召开的第十届中国妇幼健康发展大会上获悉,我国正大力推动出生缺陷综合防治,以婚前孕前检查、产前筛查与诊断、新生儿疾病筛查为重点的三级预防措施不断完善,精细化的管理服务促进了优生优育。

第十届中国妇幼健康发展大会由中国妇幼保健协会主办。在会上,国家卫生健康委妇幼健康司司长秦耕介绍,近年来我国全面推进出生缺陷一级预防。重点加强健康教育宣传,推进孕前保健服务,推动实施孕前优生健康检查、增补叶酸预防神经管缺陷等项目。目前,全国已有24个省份实行了免费婚检。

在二级预防方面,不断扩大产前筛查和产前诊断覆盖面,提高服务能力。截至2018年底,全国经过批准的产前筛查机构有1000多家,产前诊断技术服务医疗机构有371家。

“同时,逐步落实三级预防,重点推动遗传代谢病筛查、听力筛查等新生儿疾病筛查,去年还启动了新生儿先天性心脏病筛查。”秦耕说,通过实施先天性结构畸形和遗传代谢疾病救助项目,也减轻了患儿家庭的就医负担。

在重庆,为做好出生缺陷干预救助工作,在中国出生缺陷干预救助基金会支持下,重庆今年会为1万例新生儿免费筛查多种遗传代谢疾病。相关医疗专家介绍,通过早诊断、早治疗,遗传代谢疾病患儿的身心发育大多可达到正常同龄儿童的水平。

便民服务

- 消费维权:12315 供电服务:95598 交通救援:122 电话查询:114 急救服务:120 治安报警:110 火灾报警:119

喜洋洋搬家8229333 前进搬家8582345 步步高搬家8568887 好运搬家8503058

养生保健

张机医馆 提前发现脑梗、脑中风,中医治高血压、糖尿病、心脏病等。聘康复理疗师及文员。咨询:13320025312

招商合作

业务项目合作 15279214911

招生培训

免费新闻写作通讯员 培训 详询:15170993505

福利院招聘

为扩展九江市老年福利服务中心养老业务,九江市社会福利院特向社会公开招聘养老护理员100名,年龄50周岁以下,女性,文化程度小学以上,身体条件好,有经验者优先可放宽至55周岁。工资待遇:1.上一休一,2050元/月。2.上二休一,3200元/月。单位福利:符合条件者享有保险待遇,四节福利(春节,三八,端午,中秋),高温补贴,生日福利,工龄补贴,公派培训等。联系人:殷女士 电话:13970275077 地址:九江市浔阳区李家城南路23号